

花博会一周年倒计时

最具看点的室外展园集中开工

第八届中国花卉博览会将于一年后在西太湖畔的武进区政府南广场盛大揭幕。昨天,花博会倒计时一周年启动仪式举行,倒计时牌揭幕。同时,占地面积450亩的花博会室外展园集中开工。

昨天上午9时28分,随着倒计时按钮启动,现场三叶草造型的花瓣徐徐打开,倒计时牌如花蕊般从中缓缓亮相,“365”的数字告诉人们,还有整整一年时间,花博会即将绽放。与此同时,常州市红梅公园、人民公园、青枫公园、新北公园、春秋淹城入口广场、西太湖揽月湾、嘉泽镇等10多处的倒计时牌也同步启动。

据介绍,自去年4月成功申办第八届中国花博会以来,常州及武进迅速投入到花博会的筹备工作中。现在,距花博会开幕还有一周年,筹备工作已经进入关键阶段,主展区建设正优质高效地推进。花博会展区分为主展区和辅展区,其中主展区规划建设总占地面积3000亩,分室内展区和室外展区两大部分。

作为本届花博会最具亮点、最有看点的部分,室外展园总占地450亩,依次分布各省展园、国际展园、企业展园、专题展园、地

方展园5个区域,共70多个展园。其中,室外各省市展区面积约260亩,展园的面积为1500平方米-2500平方米,依次分布在展区沿线两侧。室外国际展区方面共有21个国家展园,参展国家涵盖世界五大洲。专题展区有茶花、荷花、蕨类植物等3个协会参展。企业展区规划面积8000平方米,目前确定参展的有12家国内知名花卉园艺企业、房地产企业和园林设计、施工类企业。

前期,各省市花协都提交了高水平的展园规划方案,设计上以各地域文化、风土人情为依托,独特的造园风格,融入了简约、生态的设计理念,画就了室外展园的美丽画卷。随着展园建设的全面展开,画卷将落地呈现。

另据介绍,目前20米高的花博会主场馆“蝶恋花”A、B两馆已正式封顶;主展区道路、水稳摊铺、雨污管道、景观桥梁等基础设施已接近尾声;自然馆、科



中国花卉协会副会长刘雅芝(中)、江苏省政协副主席范燕青(左二)、中国花卉协会秘书长刘红(右二)、常州市市长姚晓东、武进区委书记周斌按下倒计时启动按钮

技馆、艺术馆、雅集园等副场馆建设也在全力推进,花博会主展区形态初具。

据悉,下一阶段,花博会的筹备工作将围绕全力推进展区建设、提升城市形象、壮大花卉产业、加快布展招商、开展宣传推介和谋划园区运营六方面有

序进行,力求确保今年年底花博会所有场馆实现封顶,力争道路绿化景观提升、城区交通标志等环境综合整治工程全面完成,力保花卉产业加快转型升级,使第八届花博会成为一届超越历史、永不落幕的花事盛会。

金晖 刘国庆 文/摄

爸爸拒付学费 女生差点辍学

6月20日,15岁的小林收到了某五年制大专院校的录取通知书。通知书到手,烦心事也来了,上万元的学费该怎么解决?9月初,小林和妈妈借钱交了学费,随后,拿着学费发票找到法院。经过调解,小林近日拿到了父亲支付的学费。

小林父母于2010年10月协议离婚,她跟随妈妈生活。1年后,她的爸爸林某再婚,家庭和睦,生活小康。而小林妈妈在火车站做保洁员,收入很低,母女俩至今住在将拆迁的出租屋里,生活难以为继。

因近年物价高涨,小林妈妈抚养女儿感觉吃力,在2011年8月向林某提出要求增加抚养费。为此,双方曾到法院诉讼,并达成调解协议,由林某半年一次结算给付小林每月500元生活费和相关教育费、医疗费。

小林上大专的学费,妈妈已经承担了一部分,当小林问林某要剩下的学费时,林某以组建了新的家庭,开销很大为由,拒不给付。

为了不让孩子辍学,小林妈妈找亲戚借钱交了学费。然后拿着发票和之前的调解书到武进法院申请强制执行。执行法官调查得知,小林以前活泼开朗、成绩优秀,受父母离婚影响,性格变得沉默寡言,学习成绩也一落千丈。

执行法官找到林某,不料他态度强硬,还声泪俱下地控诉女儿对自己恶言相向,父女关系几近决裂。

正是父爱缺失和情感疏离才导致父女反目成仇,对此,法官对林某施以亲情感化,并主动提出资助小林300元。林某逐渐转变了态度,认识到自己的责任,立即给付了万元学费,避免了一场失学悲剧。

(文中当事人为化名)
张云云 刘国庆

哪条路最快最近最省钱?

一对一“路考”决出金牌驾驶员

9月28日,“我是金牌驾驶员”出租车运营技能大赛决赛在常州市运输管理处正式展开,从预赛和复赛中脱颖而出的六位驾驶员依次出发,角逐本次大赛的最高奖项——“金牌驾驶员”。最终,来自武进吉达出租汽车有限公司的李爱冬获得总分第一,来自常州巴士出租汽车有限公司的叶亚平等驾驶员分别获得二等奖和三等奖,10月中旬将举行颁奖典礼。

作为第三届常州“的士节”的一项重要内容,本次大赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,分别在9月14日、9月21日、9月28日举行,其中初赛6场、复赛3场、决

赛1场。来自17家出租车公司的34名驾驶员经过9场角逐,产生了6名进入决赛的优秀驾驶员。

“安全、优质、经济、快捷”,这是大赛的标准。在昨天上午的决赛中,5名的哥,1名的姐分别由评委一对一进行“路考”,考试路线从市运管处到东南陶瓷城。参加司机可以自行选择认为是最经济快捷的线路。路上,评委针对出租车驾驶员的安全意识、服务质量以及线路选择等方面进行考量,给出综合分数。

最终,来自武进吉达的李爱冬获得第一。值得一提的是,李师傅从运管处到目的地,选择的线路总长8.1公里,用时14分钟,

车费21元,评委认为综合下来最为经济实惠。

本届比赛中,驾驶员们比拼的不仅仅是各种服务细节,更为众多的驾车人提供了一些经典的出行路线。哪条路线最近?怎么走最省钱?哪条路线最快?这样的悬念也吸引了广大私家车主参与比赛中,车友对各自的出行路线进行了全新的规划。

第三届“的士节”为期8个月,以“崇尚道德、创建和谐”为主题,共有5000多位出租车驾驶员参加。今年“的士节”将延续往年传统,开展优质服务竞赛活动、服务品牌创建活动以及深化“道德讲堂”建设活动。金琪 姚斌

“省局领导”骗了百余妹子

打个电话就能揭穿的骗局竟没有一人发觉

近日,溧阳警方通过缜密侦查,成功抓获了一名利用所谓“省局领导”身份骗财骗色的犯罪嫌疑人,初步统计受骗的女性多达百余人。这个骗子口口声声所称的某某省局单位,是子虚乌有,完全可以通过电话、网络一查就能发现端倪,可被骗的百余人就没有一人发觉。

“省里的大领导”骗财骗色

汤女士今年四十多岁,在溧阳市区开了一家规模不小的美容店,收入颇丰,家庭温馨。今年2月,喜欢上网聊天的汤女士认识了一个自称是江苏省城市建设局局长助理、审批处处长的中年男子陈清。这个陈处长谈吐不俗,还很温柔体贴,一来二去,汤女士就被这个陈处长搞得神魂颠倒。

两人开始频频约会,还经常住在一起。汤女士觉得虽然自己是生意人,但是对于官场上的人却很少接触,何况对方还是省里的大领导。而且这个大领导对她“情有独钟”,让她很感动,每次

外出“潇洒”时,都是汤女士抢着埋单。

很快,这个陈处长就开口跟她借钱了,比如某领导情人要借钱,要赴京出差开会,要接待来宾等等,前前后后一共借了十几万,而且都是现金。时间一长,汤女士感觉不对劲,这才让在南京某政府部门工作的朋友打听了一番,结果发现根本就没有这个陈清处长。9月中旬,汤女士这才报警。

上当的女子有百余人

接到汤女士的报警后,9月20日,民警将陈清抓获。民警调查发现,这个陈清其实就是溧阳本地一个地地道道的农民。据陈清交代,他是为了能在网上吸引女网友的眼球,所以凭着印象随

便捏造了“省城市建设局局长助理、审批处处长”这个头衔。记者随后查询了江苏省行政机构设置,根本就没有这个单位,也就是说,这个谎言只要一个电话就能揭穿。

在接受警方调查时,陈清的手机不时有不同女子打来电话骂他,民警调查发现,陈清的手机里一百多个联系人,90%以上是女性,而且都和他有暧昧的聊天记录,还有不少女子也被骗财骗色。陈清说,他从汤女士处骗来的十几万,都被他挥霍一空,其中不少钱被他用来招待其他女网友。

9月28日,陈清因涉嫌网络诈骗罪被依法批捕。

(文中涉及人员为化名)
黄柯文 芮飞 葛小林

非法行医夺一命 居民区里受审

今年以来,常州市天宁区检察院办理了多起非法行医案件,特别是江某非法行医致一10岁儿童死亡案引起了广泛关注。针对办案中发现的部分群众认为“黑诊所”就医方便、价格便宜,对“黑诊所”的危害性了解不够这一情况,天宁检察院主动同法院联系,并积极同社区协调,昨天下午,由该院提起公诉的江某非法行医案在天宁区兰陵街道荡南村委杨家村开庭审理。

据了解,江某案发时所开设的“黑诊所”即位于兰陵街道荡南村委杨家村。庭审中,公诉人结合案件事实,阐述了非法行医的社会危害性,告诫群众就诊一定要到正规的医疗机构,远离“黑诊所”的侵害。被告人江某对其今年6月两次因非法行医被天宁区卫生局处罚仍进行非法行医的事实当庭表示认罪。经合议庭评议,被告人江某被判处有期徒刑六个月,罚金1000元。

旁听的一位居民表示,通过旁听真正认识到了“黑诊所”的危害性,今后不会到“黑诊所”就诊。

朱保健 刘国庆

看到丈夫被打 开车铲倒邻居墙

因为厂房的土地发生纠纷,两家人素有矛盾,在一次产生纠葛后,赵某竟然开辆铲车冲进对方厂里,将厨房的墙铲倒、电动伸缩门铲坏。近日,赵某因涉嫌故意毁坏财物被武进检察院依法批准逮捕。

今年8月18日上午,武进某镇一家机械厂的负责人老曹和两个朋友正在厂里喝茶闲聊。突然,一辆铲车开到了厂房边的厨房里,紧接着厨房的一堵墙倒了下來。正在边上的两个小孩被吓得大哭。老曹看到,驾驶铲车的是和自己发生了多次争执的赵某。“幸好当时里面没人,不然就要被压在里面了。”老曹至今心有余悸。

原来,今年39岁的赵某和老曹是邻居。因厂房土地问题,赵某夫妇与老曹夫妇素有纠纷。据了解,赵某和老曹之间因为厂房土地问题早就产生过纠纷。事发前,老曹径自将双方有争议的土地承包给王某强行施工。8月18日早上,赵某夫妇看到王某叫工人在那块土地上铺石子,就上前进行了阻止。王某不甘示弱,随即招来帮手,还打了赵某的丈夫。“这伙人肯定是老曹喊过来的,我也不能让他好过。”看到老公被打,赵某心里这样想着。于是,她马上就跑到附近开起铲车往老曹厂里冲去。

经鉴定,老曹厂房的损失价值人民币9086元。(文中当事人为化名)
牟维熙 刘国庆

老师、同学、家长踊跃捐款 13万善款涌向小青

渴望高考的懂事孩子 患上罕见癌症

9月26日,现代快报报道了常州田家炳中学高三(5)班男孩尤小青,因为身患恶性神经鞘瘤,可能缺席明年高考的事情。得知尤小青的情况后,田家炳中学的老师、学生和家长们纷纷行动起来,为其献爱心。

据校方介绍,这几天,不断有家长去学校捐善款,尤小青同班同学陈祖泽的爷爷奶奶已经年过七旬,听说了尤小青的事情后,老两口专门打车赶到学校,送上1000元。截止到昨天,全校师生的爱心捐款已达到了13万多元。

另外,来自化龙巷网站的6位热心网友也为尤小青捐了5000元。

昨天下午,田家炳中学师生再次来到常州二院的病房,看望尤小青,并亲手将所有的爱心捐款交到尤小青的妈妈陈兰林手上。接过爱心款,陈兰林非常激动,她希望通过媒体,感谢所有帮助尤小青,帮助他们一家的好心人。
张敏